



AO-IV.272.1.17.2014

Kielce, dnia 05.09.2014r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na udzielenie i obsługę długoterminowego kredytu dla Powiatu Kielckiego w wysokości 10.050.000,00 zł.

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

W związku z wpływaniem pytań, dotyczących ww. postępowania, Zamawiający Powiat Kielcecki – Starostwo Powiatowe w Kielcach, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.), przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Czy Zamawiający ma zawarte umowy na otrzymane dotacje z UE? (kwoty, terminy, na jaki cel). Prosimy o wykaz takich projektów z podaniem kwoty dotacji wynikającej z poszczególnej umowy.

Odpowiedź 1

Wykaz projektów realizowanych przez Powiat Kielcecki z udziałem środków z UE uwzględniony jest w załącznikach do uchwały budżetowej Powiatu Kielckiego i uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej publikowanych i udostępnianych do publicznej wiadomości na stronach BIP www.bip.powiat.kielce.pl

Pytanie 2

Czy Zamawiający korzysta z wykupu wierzytelności, faktoringu, forfaitingu, leasingu? Jeśli tak to jakie jest zadłużenie (kwota zobowiązania na koniec 2013r. i raty spłaty w każdym roku od 2014r. włącznie)

Odpowiedź 2

Nie, Zamawiający nie korzysta z wykupu wierzytelności, faktoringu, forfaitingu, leasingu.



Posiadamy Certyfikat
Zintegrowanego Systemu Zarządzania
spełniającego wymagania norm:



PN-ISO/IEC 27001:2007

Posiadamy Certyfikat
Systemu Zarządzania Jakością
nr NC-2164 zgodny z normą:

ISO 9001:2008



Pytanie 3

Czy Zamawiający udzielał poręczeń (za kogo, beneficjent, termin obowiązywania)

Odpowiedź 3

Zamawiający udzielał poręczeń za zobowiązania Szpitala Powiatowego w Chmielniku w Banku Spółdzielczym w Kielcach II Oddział, terminy obowiązywania do 30.09.2014r oraz do 31.12.2017r.

Pytanie 4

Czy zamawiający posiada akcje, udziały w innych podmiotach?

Odpowiedź 4

Zamawiający posiada udziały w dwóch spółkach: „Chłodnie kieleckie” Sp. z o.o. /w upadłości likwidacyjnej/, „Lotnisko Kielce” Sp. z o.o. /w likwidacji/.

Pytanie 5

Czy weksel i deklaracja wekslowa mające stanowić zabezpieczenia spłaty kredytu będą opatrzone kontrasygnatą Skarbnika Powiatu?

Odpowiedź 5

Weksel i deklaracja wekslowa będą opatrzone kontrasygnatą Skarbnika Powiatu.

Pytanie 6

Czy zabezpieczeniem spłaty kredytu oprócz weksla będzie również oświadczenie o poddaniu się egzekucji opatrzone kontrasygnatą Skarbnika Powiatu?

Odpowiedź 6

Oświadczenie o poddaniu się egzekucji nie będzie zabezpieczeniem spłaty kredytu.

Pytanie 7

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie w umowie kredytowej warunków dodatkowych w brzmieniu:

„W czasie trwania umowy Kredytobiorca zobowiązuje się do:

- a) dostarczania na żądanie Banku uwiarygodnionych sprawozdań statystycznych, których obowiązek sporządzenia wynika z przepisów prawnych dotyczących sprawozdawczości budżetowej, niezbędnych do oceny jego sytuacji finansowej,
- b) informowania każdorazowo na żądanie Banku o zaciągniętych kredytach długoterminowych oraz udzielonych poręczeniach i gwarancjach, z podaniem ich wysokości, terminów spłat oraz form ich zabezpieczenia,

c) informowania o każdej zmianie adresu, nazwy, siedziby”.

Odpowiedź 7

Zamawiający informuje, iż w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013r. poz. 907, z późn. zm.), wykonawca może zwrócić się do Zamawiającego jedynie o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, nie zaś z wnioskiem o zmianę warunków udziału w postępowaniu oraz zmianę treści dokumentacji. Zamawiający podtrzymuje swe stanowisko i nie przewiduje zmian we wskazanym przez Wykonawcę zakresie.

Pytanie 8

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie w umowie kredytowej warunków dodatkowych w brzmieniu:

„Uruchomienie kredytu nastąpi po przełożeniu w Banku aktualnych (nie starszych niż jeden miesiąc) zaświadczeń z ZUS i US potwierdzających brak zaległości w płatnościach wobec powyższych instytucji”

Odpowiedź 8

Zamawiający informuje, iż w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013r. poz. 907, z późn. zm.), wykonawca może zwrócić się do Zamawiającego jedynie o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, nie zaś z wnioskiem o zmianę warunków udziału w postępowaniu oraz zmianę treści dokumentacji. Zamawiający podtrzymuje swe stanowisko i nie przewiduje zmian we wskazanym przez Wykonawcę zakresie.

Pytanie 9

Prosimy również o udostępnienie:

a) wykazu aktualnie funkcjonujących kredytów, pożyczek, zobowiązań o charakterze kredytowym z podaniem wierzyciela, kwoty zadłużenia, terminu spłaty oraz zabezpieczenia.

Odpowiedź 9

Wykaz aktualnie funkcjonujących zobowiązań:

- 1. Umowa zawarta pomiędzy Powiatem Kieleckim a Powszechną Kasą Oszczędności Bankiem Polskim SA z siedzibą w Warszawie, długoterminowy kredyt w wysokości 12.931.886,00 zł, termin spłaty do 30.09.2026r., kwota zadłużenia na dzień 01.09.2014r. - 12.931.886,00 zł. Zabezpieczeniem jest weksel wraz z deklaracją wekslową**

2. Umowa zawarta pomiędzy Powiatem Kieleckim a Powszechną Kasą Oszczędności Bankiem Polskim SA z siedzibą w Warszawie, kredyt konsolidacyjny w wysokości 55.185.700,00 zł , termin spłaty do 30.11.2028r., kwota zadłużenia na dzień 01.09.2014r. - 53.585.700,00 zł. Zabezpieczeniem jest weksel wraz z deklaracją wekslową.
3. Umowa poręczenia zawarta pomiędzy Bankiem Spółdzielczym w Kielcach II Oddział a Powiatem Kieleckim w kwocie 350.000,00 zł (za zobowiązania Szpitala Powiatowego w Chmielniku), termin spłaty do 30.09.2014r. Na dzień 01.09.2014r. stan zobowiązania wynosi 10.000,00zł.
4. Umowa poręczenia zawarta pomiędzy Bankiem Spółdzielczym w Kielcach II Oddział a Powiatem Kieleckim w kwocie 1.100.000,00 zł (za zobowiązania Szpitala Powiatowego w Chmielniku), termin spłaty do 31.12.2017r. Na dzień 01.09.2014r. stan zobowiązania wynosi 733.320,00 zł.
5. Umowa zawarta pomiędzy Bankiem Spółdzielczym w Kielcach II Oddział a Powiatem Kieleckim, kredyt w rachunku bieżącym w kwocie 10.000.000,00zł, termin wykorzystania : do 31.12.2014r. Do dnia sporządzania wykazu nie nastąpiła konieczność wykorzystania kredytu. Zabezpieczeniem jest weksel wraz z deklaracją wekslową.

STAROSTA
Zdzisław Wrzałka